



## UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

## 2. LÉKAŘSKÁ FAKULTA

Ústav ošetřovatelství

V Úvalu 84, 150 06 Praha 5 - Motol

## P O S U D E K OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Iva Bouší, DiS.
Studijní program a obor:	Ošetřovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Edukace pacienta před ortognátní operací
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodemová
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Šárka Tomová, PhD., Ph.D.

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				Absolventská práce se opírá mimo jiné i o zkušenosti studentky, která se s touto diagnózou setkává při ošetřování nemocných na svém pracovišti.
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce		x			
formulování pracovních hypotéz					
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy		x			
způsob zpracování problematiky	x				
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)		x			Referenční seznam je dostatečně obsáhlý, s připomínkou k formální stránce, autorka se snažila o komplexní přístup při zpracování tématu.

metodika práce	x				
----------------	---	--	--	--	--

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce		x			Menší nepřehlednost, která je patrna v této oblasti je přisuzována jistě nezkušenosti autorky se zpracováním tohoto typu předložené práce.
způsob diskuse, kvalita argumentace					Viz výše
přínos bakalářské práce pro praxi	x				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem		x			
formální a jazyková úroveň bakalářské práce					Tato část práce vykazuje ojedinělé chyby a přepisy.
celková grafická a estetická úroveň práce	x				
závěry práce a jejich formulace	x				
návrh hodnocení práce	x				

**Otázky k obhajobě:**

1. Na co byste se zaměřila v příštím realizovaném šetření dané problematiky?
2. Jaká doporučení pro praxi vyplývají ze závěrů Vaší bakalářské práce, konkrétně z obsahu volných odpovědí pacientů ve Vašem dotazníku a co a jak učiníte pro jejich realizaci?
3. Které nové postřehy, inspirativní názory využijete ve vaší další profesní činnosti?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Datum: 18. 05. 2017

  
 Hana Nikodemová  
 -----  
 podpis oponenta práce